МЕДИЦИНСКА ШКОЛА

Вељка Дугошевића б.б.

11000 Београд

Датум: 24.06.2019. године
ПРЕДМЕТ: Одговор на захтев за додатним информацијама или појашњењем у вези са припремањем понуде 

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015, у даљем тексту Закон), објављујемо одговор на захтев за додатним информацијама или појашњењем у вези са припремањем понуде у  поступку јавне набавке добара – електрична енергија, за потребе Медицинске школе из Београда, ЈН бр. 1.1.1/19. 
ПИТАЊE 1: 
Молимо Вас за сагласност, а у циљу избегавања неспоразума везаних за почетак рока евентуалног обрачуна законске затезне камате, затим отклањања Ваше обавезе за обавештавањем о тачном датуму пријема рачуна сваког месеца, да се  валута плаћања  рачуна од датума издавања фактуре, уместо од дана пријема фактуре.
ОДГОВОР 1: 
Наручилац остаје при захтеву из конкурсне документације, с обзиром на то да је начин плаћања дефинисан у складу са Законом о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама ("Сл. гласник РС", бр. 119/2012, 68/2015 и 113/2017).
Одговор на захтев за додатним информацијама или појашњењем у вези са припремањем понуде и Обавештење о продужењу рока за подношење понуда биће објављен на Порталу јавних набавки и интернет страни наручиоца.
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